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Přeplňování – test
1. Účel přeplňování je:
a) zvýšení množství vzduchu do spalovacího prostoru
b) snížení množství vzduchu do spalovacího prostoru 

c) přeplňování nemá vliv na množství vzduchu
2. Výsledkem přeplňování je:

a) nižší točivý moment a výkon
b) nemá vliv na velikost točivého momentu, ovlivňuje pouze výkon 

c) vyšší točivý moment a výkon
3. Součinitel plnění udává poměr:
a) mezi skutečnou náplní čerstvého plynu ve válci a teoreticky možnou náplní válce
b) mezi náplní čerstvého plynu a náplní paliva
c) mezi největším spalovacím prostorem a nejmenším spalovacím prostorem
4. Použitím přeplňování se součinitel plnění:

a) snižuje
b) nemění
c) zvyšuje
5. Dynamické přeplňování:
a) závisí na délce sacího potrubí a rychlosti proudění 

b) závisí na množství vzduchu dodávaného dmychadlem 
c) závisí na délce výfukového potrubí a rychlosti proudění spalin
6. Cizí přeplňování:

a) zajišťují dmychadla a kompresory
b) zajišťuje zásobník vzduchu
c) zajišťuje délka a tvar sacího potrubí
7. Mezi systémy pulzačního přeplňování nepatří:
a) přepínání sacího potrubí
b) plynule regulovaný sací systém
c) přepínání výfukového potrubí
8. Součástí rezonančního sacího potrubí je:

a) dmychadlo
b) kompresor
c) rezonanční nádoba s klapkou
9. Turbodmychadlo je poháněno:
a) řemenem od klikové hřídele 
b) výfukovými plyny
c) vačkovou hřídelí 
10. Pro uložení hřídele turbodmychadla se používají:
a) kuličková ložiska
b) fluidní ložiska
c) kuželíková ložiska
11. Pro mazání turbodmychadla se používá olej z:

a) vlastní olejové nádrže
b) posilovače řízení
c) mazací soustavy motoru 

12. Dvojité turbodmychadlo:

a) zvyšuje točivý moment při nízkých otáčkách
b) zvyšuje točivý moment při vysokých otáčkách
c) snižuje točivý moment při vysokých otáčkách
13. Kompresor je poháněn:

a) výfukovými plyny
b) vačkovou hřídelí
c) od klikové hřídele přes elektromagneticky ovládanou spojku
14. Přeplňování motorů Comprex:
a) využívá výměny tlakových pulzů mezi proudy spalin a vzduchu
b) využívá tlakových pulzů vstřikovaného paliva
c) využívá tlakových pulzů vstřikovaného paliva a nasávaného vzduchu
15. Chlazením plnícího vzduchu se:
a) snižuje hustota vzduchu
b) zvyšuje hustota vzduchu
c) hustota nemění
Správné odpovědi:
1a), 2c), 3a), 4c), 5a), 6a), 7c), 8c), 9b), 10b), 11c), 12a), 13c), 14a), 15b)
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